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De vaste commissie voor Defensie heeft een vraag voorgelegd aan de 
Minister van Defensie over de brief van 10 april 2015 inzake het erratum 
inzake het accountantsrapport bij de 16e Jaarrapportage inzake het project 
vervanging pantservoertuigen M577 en YPR over het jaar 2014 
(Kamerstuk 26 396, nr. 101). 
De Minister heeft deze vraag beantwoord bij brief van 10 juni 2015. Vraag 
en antwoord zijn hierna afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De griffier van de commissie,
Van Leiden 
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1 
Wanneer verwacht u het deelproject CV-90 te gaan evalueren? 
Voldoen DMP-evaluaties inmiddels aan de voorwaarden die zijn 
opgenomen in de Regeling Periodiek Evaluatieonderzoek (RPE)? 
Zo nee, wanneer verwacht u dat dit wel het geval zal zijn? 

Zoals gemeld in de vorige jaarrapportage (Kamerstuk 26 396, nr. 98) is 
eerder besloten de evaluatie van het deelproject CV-90 uit te stellen tot na 
de herijking van het DMP-proces, aangezien dat gevolgen kan hebben 
voor de wijze waarop grote materieelprojecten worden geëvalueerd. 

Volgens de Rijksbegrotingsvoorschriften moeten alle beleidsartikelen uit 
de begroting periodiek worden geëvalueerd. Deze evaluaties moeten 
voldoen aan een aantal eisen, die zijn opgenomen in de Regeling 
Periodiek Evaluatieonderzoek (RPE). De DMP-evaluaties komen op dit 
moment niet geheel overeen met die voorwaarden. 

De inhoud van de beleidsdoorlichting DMP is mede afhankelijk van het 
Interdepartementaal Beleidsonderzoek (IBO) Wapensystemen en de 
kabinetsreactie daarop. De aanbevelingen die het kabinet overneemt uit 
dit onderzoek kunnen immers gevolgen hebben voor de inrichting van het 
DMP. Naar verwachting zullen dit IBO en de kabinetsreactie voor 
1 september a.s. aan uw Kamer worden aangeboden. Vanwege de relatie 
tussen het IBO Wapensystemen en de beleidsdoorlichting DMP zult u zo 
snel mogelijk na de aanbieding van dit IBO ook de uitkomsten van de 
beleidsdoorlichting DMP ontvangen. 

De beleidsdoorlichting DMP richt zich ook op de eisen die de RPE aan 
evaluaties stelt.
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